

信息速递

单月发行新股预计不超20家

本报讯 记者温济聪报道:中国证监会新闻发言人邓舸上周五在例行发布会上表示,为做好当前新股发行工作,稳定市场预期,证监会将按月大体均衡发行新股,从6月到年底计划发行上市新股100家左右,每月具体发行家数要视过会企业封卷情况和发行方案准备情况而定,预计单月发行不会超过20家。

海富通5基金经理内幕交易案立案

本报讯 记者温济聪报道:证监会新闻发言人邓舸日前通报了海富通基金管理有限公司5名原基金经理利用未公开信息交易股票情况。2014年3月,证监会对蒋征、陈绍胜、牟永宁、程崇和黄春雨等5名海富通基金管理有限公司原任或时任基金经理涉嫌利用未公开信息交易股票立案调查,调查发现上述5人相关行为涉嫌构成犯罪。目前,该案件已由公安部门进一步侦办。

关联方暂不能通过结构化产品

认购本公司非公开发行股票

本报讯 记者何川 温济聪报道:针对近期有媒体报道称,“监管部门拟发文禁止结构化产品认购非公开发行股票,并且大股东和管理层不能参加认购”,中国证监会新闻发言人邓舸在7月4日表示,目前暂未批准上市公司大股东及高级管理人员通过结构化资产管理产品认购本公司非公开发行的股票。

邓舸解释称,结构化的资产管理产品权利义务关系复杂,涉及到诸多法律规范的理解与适用,对于这些新问题、新现象,需要认真研究、合理规范,目前暂未对此类申请发核准批文。至于上市公司大股东、董事和高级管理人员等关联方,直接参与认购本公司非公开发行的股票,已经有相关法律、法规予以规范,可依法执行。

提示:本版投资建议仅供参考

本版编辑 姜楠 温宝臣

电子邮箱 jrbzbsc@126.com

棕榈油焦炭加盟,期市夜盘交易品种增至8个

“中国商品板块”初具规模

本报记者 谢慧

淡,一来由于马来西亚棕榈油市场近期交投不活跃,市场参与情绪不高,其次,当日恰逢CBOT市场因美国独立日休市,国内夜盘棕榈油市场缺少指引。”银河期货研究员周玲玲认为,因夜盘推出在一定程度上降低了隔夜跳空风险,随着马来西亚棕榈油期货趋势趋于明朗以及CBOT市场开市,我国棕榈油夜盘也将随之活跃。

在银河期货分析师张媛看来,尽管焦炭首个夜盘市场新进资金不多,不过成交量占日盘交易的40.9%,总体尚可。“由于目前交易以投机客户为主,在夜间现货市场不开市、外围市场较为平稳的情况下,企业夜间避险需求暂时不强,而投资者和

产业客户也需要时间来了解和习惯相关制度。”张媛说。

棕榈油、焦炭期货的此番加盟,让国内夜盘交易品种增至8个,在国际市场交易时间形成了更为综合、多元的“中国商品板块”。事实上,推出夜盘交易已成为做深期货品种、扩大市场规模的重要方式。业内专家认为,作为盘活存量资金的有效方式,连续交易将给市场注入新的血液,提高保证金的使用效率。

对于期货公司而言,连续交易不仅增加了交易量,也利于更好地控制账户风险。“夜盘交易推出、交易时间扩展后,市场流动性、信息传导周期与方式及品种间关

联关系会出现一定变化,对套保者和投资者交易习惯、模式、交易策略和风险管理等将带来相应影响,期货公司对客户的风险提示需要到位。”南华期货分析师傅小燕表示,在IT技术、风控、结算等方面,期货公司将配备相应的人员参与夜盘管理。

值得注意的是,由于夜盘交易的数据与第二天日盘交易时段合并结算,在结算方面会产生较大差异。“一方面,夜盘时段只能入金,而在第二天日盘结算前不能出金;另一方面,有夜盘的品种和没有夜盘的品种,其结算都是日盘交易结束之后进行结算,无疑给期货公司结算增加了工作量,同时提出了新的要求。”张媛说。

货币基金收益下降缘何仍受宠

本报记者 周琳

户和子公司业务普遍被新基金公司当做发展重心,但监管部门要求基金公司旗下必须有公募产品才能申报子公司。因此,余额宝类货币基金产品被新基金公司视为开展子公司业务的“敲门砖”。

另一方面,对老基金公司而言,货币基金是冲规模的“良方”,因为庞大的规模将带来诱人的管理费收入和潜在客户的增加。目前货币基金收益率处于历史较高水平,尤其互联网的引入,在资金增值的基础上支付更加便捷,深受投资者欢迎。因此,货币基金被部分公司视作保持规模排名的利器。

济安信基金评价中心研究员马永靖也认同上述看法。“由于股票型基金业绩长期徘徊不前,其他品种流动性相对不佳,货币基金成为当前市场热点,规模增势不减,天弘基金公司就是最好的例证。此外,作为基金公司发力互联网的标配产品,货币基金在应对年中考核时大有裨益,这也是今年以来基金公司更加热衷于货币基金的原因之一。”马永靖说。

“货币基金管理相对简单,一旦协议存款谈妥,相当于启动了被动管理模式,大大节约了各方面成本。”好买基金研究员卢杨说。

现金管理功能突出

目前,货币基金的收益仍然相当于活期存款的15倍左右,因而让人产生“货币基金成活期存款替代品”的联想,坊间也有“货币基金成直接与工资对接的理财产品”说法。

对此,张岳认为,货币基金本质上是现金管理工具,不能简单认为它会成为活期储蓄替代品。货币基金与银行账户存款不同,没有任何存款保险为其担保,一旦市场利率发生急剧变动或基金出现巨额赎回,货基份额都可能会跌破面值。“虽然经过多年发展,货基挤占银行活期存款规模有所扩大,成为‘活期存款替代品’的趋势愈发明显,但最终变成事实的可能性不大。一来货币基金本身存在诸多风险,二来也触动了银行的利益。”张岳说。

从内部因素看,受流动性季节变动影响,货基不乏流动性风险。比如在一些关键

时间节点上,会有货基集中大额赎回现象,造成货基出现净值大幅降低甚至亏损。

从外部利益分配看,货基挤占活期储蓄会触动银行利益。以货基份额代替现金发放部分工资,在基金公司内部已有尝试,算是基金公司撬动银行储蓄的新路径,但这一局面显然是银行不愿见到的。此外,各家企业单位与银行有着千丝万缕的联系,比如借贷、授信等,“银企”双方都不愿看到货基取代工资卡。而基金公司天然具有渠道依赖性,短期内更不可能主动摆脱银行。

那么,未来的货币基金究竟会发展成什么样?

“目前货基主要面向小额个人投资者,其实除了规模庞大的居民存款外,数量众多的企业客户也有现金管理需求,企业版的货币基金将是未来发展方向之一。”张岳说。

“此外,当股市走牛时将货基转换成股票基金,反之再转成场内货币基金,能起到保值增值作用。随着未来货币基金的现金管理功能越发强大,针对专业投资者的货币基金将更多。”马永靖说。

中国物品编码中心公告(1621)

现将第1621批中国商品条码系统成员(经中国物品编码中心批准,获得使用商品条码资格的企业)名单公布如下:(自批准之日起,有效期二年)

详情可至中国物品编码中心网站(www.ancc.org.cn)查询

Table with 12 columns: 厂商名称, 厂商识别码, 厂商名称, 厂商识别码, 厂商名称, 厂商识别码, 厂商名称, 厂商识别码, 厂商名称, 厂商识别码, 厂商名称, 厂商识别码. Lists various companies and their barcode system membership details.

商品条码前缀码不表示商品的原产地

中国物品编码中心开通全国统一咨询服务电话-400700690

为了更加及时、高效解答有关物品编码和自动识别技术方面的问题,更好地为全国商品条码系统成员及企业服务,中国物品编码中心已开通全国统一咨询服务电话4007000690。

无论您在何地,无论您用国语、手机、小灵通,只需拨打4007000690号码,您提出的问题就可以得到圆满解答。您提出的是疑问,收获的是答案,感受的是真诚! 400700690 真诚为您服务!

中国物品编码中心 电话:84295477 传真:84295483